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 6ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ-ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΚΑΒΑΛΑ-ΚΕΡΑΜΩΤΗ-ΘΑΣΟΣ-ΠΟΡΤΟ ΛΑΓΟΣ-ΝΕΑ ΚΑΡΒΑΛΗ-ΣΕΡΡΕΣ-ΠΡΟΜΑΧΩΝΑΣ-
ΡΙΛΑ-ΣΑΝΤΑΣΚΙ-ΜΟΝΗ ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ (ΤΑΦΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΡΣΛΙΔΗ)-ΔΡΑΜΑ-ΣΠΗΛΑΙΟ ΑΛΙΣΤΡΑΤΗΣ-

ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ ΕΙΚΟΣΙΦΟΙΝΙΣΣΑΣ-ΣΟΥΡΩΤΗ (ΑΓΙΟΣ ΠΑΪΣΙΟΣ) 
 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: ΛΑΡΝΑΚΑ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΚΥΡΙΑΚΗ 09/06/2024 Α3 547  12:55-14:55  
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ:  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΛΑΡΝΑΚΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 14/06/2024 Α3 544  19:00-20:50 
 
  
Συγκέντρωση στο Αεροδρόμιο Λάρνακας. Τακτοποίηση των αποσκευών και αναχώρηση για το Αεροδρόμιο 
Μακεδονία. Άφιξη. Παραλαβή των αποσκευών και αναχώρηση με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο για 
Καβάλα, με ενδιάμεσο σταθμό. Άφιξη στην Καβάλα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος. 
Διανυκτέρευση. 
 
 
Πρόγευμα και αναχωρούμε για την Κεραμωτή όπου θα πάρουμε το καράβι για τη Θάσο, το καταπράσινο 
διαμάντι του Βόρειου Αιγαίου. Φθάνοντας, αρχίζουμε το γύρο του νησιού. Θα δούμε τα όμορφα 
παραδοσιακά χωριά, τα πεύκα που ακουμπάνε τη θάλασσα και θα επισκεφθούμε το Μοναστήρι του 
Αρχαγγέλου Μιχαήλ. Μετά θα έχουμε χρόνο για βόλτα ή γεύμα σε μια από τις παραλιακές ψαροταβέρνες. 
Αναχώρηση για το λιμάνι όπου θα πάρουμε το καράβι για Κεραμωτή. Αναχώρηση για Καβάλα, αφού πρώτα 
επισκεφθούμε στο Πόρτο Λάγος (Μετόχι Μονής Βατοπαιδίου), όπου βρίσκεται στη γνωστή λίμνη της 
Βιστωνίδας  και θα έχουμε προσκύνημα στη Μονή της Παντάνασσας και του Αγίου Νικολάου. Συνεχίζουμε 
για τη Νέα Καρβάλη, όπου θα έχουμε προσκύνημα στον Ιερό Ναό Αγίου Γρηγορίου του Θεολόγου. Εδώ 
φυλάσσεται το ιερό σκήνωμα του Αγίου. Ελεύθερος χρόνος για να αγοράσετε τους φημισμένους 
κουραμπιέδες Καρβάλης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση. 
 
 
Πρόγευμα. Αναχώρηση για Προμαχώνα (σύνορα με Βουλγαρία), περνώντας από τις Σέρρες. Φθάνοντας, θα 
προχωρήσουμε προς την  ψηλότερη οροσειρά της Βουλγαρίας, τη Ρίλα, όπου βρίσκεται το ξακουστό 
Μοναστήρι του Αγίου Ιωάννη της Ρίλας, ένα αριστούργημα αρχιτεκτονικής της βουλγαρικής αναγέννησης. Το 
μοναστήρι μοιάζει με φρούριο και έχει πανέμορφες αγιογραφίες. Είναι δε ένα πνευματικό κάστρο για πάνω 
από 1000 χρόνια.  Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε την πόλη Σαντάσκι, παραθεριστικό κέντρο, στις όχθες του 
ποταμού Σαντάνσκα. Είναι μια σύγχρονη ευρωπαϊκή πόλη με πάρκα, χώρους πρασίνου, ιστορικά κτίρια και 
μουσεία.  Χρόνος ελεύθερος για γεύμα (προαιρετικό) και ψώνια. Επιστροφή στην Καβάλα. Διανυκτέρευση.  
 
  
 
Πρόγευμα. Αναχώρηση για επίσκεψη και προσκύνημα Ιερά Μονή Αναλήψεως του Σωτήρος (τάφος Αγίου Γεωργίου 
Καρσλίδη), που βρίσκεται στο συνοικισμό Ταξιαρχών (Σίψα) Δράμας. Εδώ οι μοναχές ασχολούνται με την 
αγιογραφία και ακολουθούν τη βυζαντινή παράδοση. Αμέσως μετά αναχωρούμε για τη Δράμα. Στάση για καφέ 
και για να απολαύσουμε το όμορφο περιβάλλον στις πηγές-λίμνες στο Πάρκο της Αγίας Βαρβάρας. Ακολούθως 
επίσκεψη στο Σπήλαιο Αλιστράτης, ένα από τα μεγαλύτερα σπήλαια της Ευρώπης για να θαυμάσουμε τους 
σταλακτίτες και σταλαγμίτες (είσοδος προαιρετική). Στη συνέχεια επίσκεψη και προσκύνημα στην Ιερά Μονή 
Παναγίας Εικοσιφοίνισσας, το αρχαιότερο μοναστήρι στην Ελλάδα και την Ευρώπη, με τη θαυματουργό 

1η ΜΕΡΑ: ΛΑΡΝΑΚΑ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΚΑΒΑΛΑ 

3η ΜΕΡΑ: ΚΑΒΑΛΑ-ΣΕΡΡΕΣ-ΠΡΟΜΑΧΩΝΑΣ-ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΣΤΗ ΡΙΛΑ-ΣΑΝΤΑΣΚΙ- ΚΑΒΑΛΑ 

4η ΜΕΡΑ: ΚΑΒΑΛΑ-ΜΟΝΗ ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΟΣ (ΤΑΦΟΣ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΡΣΛΙΔΗ)-ΔΡΑΜΑ-ΣΠΗΛΑΙΟ 
ΑΛΙΣΤΡΑΤΗΣ-ΠΑΝΑΓΙΑ ΕΙΚΟΣΙΦΟΙΝΙΣΣΑ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

2η ΜΕΡΑ: ΚΑΒΑΛΑ-ΘΑΣΟΣ-ΠΟΡΤΟ ΛΑΓΟΣ-ΝΕΑ ΚΑΡΒΑΛΗ-ΚΑΒΑΛΑ 



αχειροποίητο εικόνα και το θαυμαστό της τέμπλο.  Αναχώρηση για Θεσσαλονίκη. Άφιξη. Τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση.  
 
 
Πρόγευμα. Προσκύνημα στον Ιερό ναό Αγίου Δημητρίου (πολιούχος άγιος της πόλης) και στον Καθεδρικό 
Ναό της Αγίας Σοφίας. Στη συνέχεια περιήγηση της πόλης όπου θα δούμε το Λευκό Πύργο, τη Ροτόντα, την 
Αψίδα του Γαλέριου (Καμάρα). Συνεχίζουμε για Σουρωτή, όπου θα επισκεφθούμε την Ιερά Μονή Αγίου 
Ιωάννη του Θεολόγου, όπου βρίσκεται ο τάφος του Αγίου Παϊσίου και τα λείψανα του Αγίου Αρσενίου. 
Επιστροφή στη Θεσσαλονίκη. Διανυκτέρευση.  
 
 
 
Πρόγευμα. Ελεύθερος χρόνος για ψώνια.  Στη συνέχεια αναχώρηση για το Αεροδρόμιο Μακεδονία για την 
πτήση της επιστροφής.   
 
 
Τιμή: Σε Δίκλινο        € 700 
 Σε Μονόκλινο        € 850 
 Παιδί 2-11 χρονών που μοιράζεται το δωμάτιο  με 2 μεγάλους  € 620 
 
Η τιμή περιλαμβάνει: 

 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα-Θεσσαλονίκη-Λάρνακα (αποσκευή 20 κιλά και χειραποσκευή 8 
κιλά).  

 Φόρους αεροδρομίων και επίναυλο καυσίμων. 
 Διαμονή 2 βράδια σε ξενοδοχείο 4*στη Θεσσαλονίκη με πρόγευμα. 
 Διαμονή 3 βράδια σε ξενοδοχείο 3* στην Καβάλα με πρόγευμα.  
 2 δείπνα στο ξενοδοχείο στη Θεσσαλονίκη. 
 Αρχηγό/συνοδό  σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής.  
 Μεταφορές – εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα. 
 Καράβι για Θάσο. 
 Φ.Π.Α. 
 Φόρο διαμονής στα ξενοδοχεία. 
 ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΑΚΥΡΩΣΗ ΤΑΞΙΔΙΟΥ) ΚΑΙCOVID19 -ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΟΡΟΙ (ΚΑΤΩ 

ΤΩΝ 69 ΕΤΩΝ). ΑΝΩ ΤΩΝ 70 ΕΤΩΝ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΜΟΝΟ ΑΤΥΧΗΜΑ. 
 
Η τιμή δεν περιλαμβάνει: 
 Εισόδους σε μουσεία, σπήλαια και αρχαιολογικούς χώρους. 
 Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά. 
 Ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή ως προτεινόμενο 

 
Γενικοί όροι: 
 Η δήλωσή σας πρέπει να συνοδεύεται από το διαβατήριό σας ή Ευρωπαϊκή ταυτότητα (τα παιδιά 

χρειάζονται τα δικά τους), που να λήγει 6 μήνες μετά την αναχώρησή μας, και προκαταβολή €300.  
 Επειδή οι θέσεις είναι περιορισμένες, θα τηρηθεί αυστηρά η σειρά δήλωσης συμμετοχής, που δεν 

πρέπει να είναι αργότερα από τις 30/03/2024 
 Σε περίπτωση αύξησης των φόρων ή του επίναυλου καυσίμων μετά τις 09/02/2024 τα επιβαρύνεται 

ο ταξιδιώτης. 
 Αλλαγή στη σειρά των επισκέψεων μπορεί να γίνει χωρίς παράλειψη προσκυνημάτων 

 
Ημερομηνία Έκδοσης: 09/02/2024 

ΝΑΖ 003Α-2024 
 
 

6η ΜΕΡΑ: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΣΟΥΡΩΤΗ-ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ-ΛΑΡΝΑΚΑ 

5η ΜΕΡΑ: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΣΟΥΡΩΤΗ (ΑΓΙΟΣ ΠΑΪΣΙΟΣ)-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 



 
 

 Για τα σχετικά πακέτα/εκδρομές υπάρχουν όροι και προϋποθέσεις και παρακαλώ όπως 
επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας: 

 https://nazoreostravel.com.cy/ 
 

 ΤO NAZOREOS TRAVEL & TOURS ΕΙΝΑΙ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ACTA ΚΑΙ ΕΧΟΥΜΕ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙ ΕΓΓΥΗΣΗ ΠΕΡΙ 
ΑΦΕΡΕΓΓΥΟΤΗΤΑΣ. ΕΠΙΣΗΣ ΕΧΟΥΜΕ ΑΔΕΙΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΚΔΡΟΜΩΝ, ΑΠΟ ΤΟ ΥΦΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΜΕ 
ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ, ΠΟΥ ΜΑΣ ΕΠΙΤΡΕΠΟΥΝ ΝΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ ΤΑΞΙΔΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ 

 
Όροι και πολιτική ακύρωσης: 

 Ακύρωση συμμετοχής μέχρι 45 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση ποσού €50 για 
λειτουργικά έξοδα. 

 Ακύρωση συμμετοχής μεταξύ 44 και 30 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση του 30% της αξίας 
του ταξιδιού. 

 Ακύρωση συμμετοχής μεταξύ 29 και 21 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση του 50% της αξίας 
του ταξιδιού. 

 Ακύρωση συμμετοχής 20 μέρες και μέχρι την αναχώρηση παρακράτηση όλου του ποσού της αξίας 
του ταξιδιού. 

 Σε περίπτωση που ήδη εκδόθηκε το εισιτήριό σας και δεν αποδέχεται η αερογραμμή αλλαγή 
ονόματος ή επιστροφή χρημάτων τότε παρακράτηση του κόστους του εισιτηρίου. 

 Σε περίπτωση μη παρουσίασης (no show) παρακράτηση όλου του ποσού της αξίας του ταξιδίου. 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 


